EFREDT (RRIEH) ICHF5HRHEENRER

1 BA-BRIVZICET5ZMBSARER (BRE:/\VITIIURDIBERBZEL)

(BA: <4900 —AN)L B

. SAUA S4B ) ‘\_ k
N | = E / “‘ \/F
A WE1 | em2 | a1 | a2 ¥975%
1] - - 0.04 0.04
11898 0.06
Fi% - - 0.04 0.04
1] - - 0.04 0.04
11888 0.06
Fit - - 0.04 0.04
;0] - - 0.04 0.05
11878 A 0.07
Fit - - 0.04 0.04
Al - - 0.05 0.04
11H6H q:f'” 0.06
Fi 0.04 0.03 0.04 0.04
1] - - 0.04 0.04
11858 0.06
Fit - - 0.04 0.04

X 2RIHHENSADI5. BELTWESAVDAEELZBHELTOET,

2 KEBREVOERBER (BRE:ELEIVENIERBILNIE)

(BA: <4900 —AN)L /B

KERZEVDOERBRERMNG

= X S5y R o il o =
it B KEEEND | 977702 sy 5Y R EEE
11A9H 0.036 0.034 0.002
11A8H 0.037 0.035 0.002
11878 0.037 0.035 0.002
1186H 0.036 0.034 0.002
11A5H 0.037 0.035 0.002

X OERRERLL,

NEBD A ROFZELEHSE SO KERZEVERBOERANT, BEEYICHEM
SETRERZRELE,
X NI TIIURERBRERL ERENICEENEANGORETRELE,

3 KEBEREVERAAALEREROEMBETRER

(B w4900 —~)Lk B

HAE B BIEGE| BT Hilj2 | EMW3 | £Eil4 INVDT SR
[El 0.05 0.05 0.05 0.05
11898 ] 0.06
A Bm 0.06 0.07 0.06 0.07
Bl
11AsHE H{Em 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06
AIm 0.06 0.07 0.05 0.06
A lm 0.05 0.05 0.05 0.05
AT A Bm 0.06 0.07 0.06 0.07 007
H{EIE 0.06 0.06 0.06 0.06
11A6R A {Bm 0.06 0.07 0.06 0.08 0.06
Bl
11A5HE H{Em 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06
A Bm 0.06 0.07 0.06 0.07

X1 NI SIURDEL. A THEREYDOHEER TV BN =R
X2 EHEREITEITHRIEMER., fiE QU TH) AIEO R REHS 1 mBEn - =
X3 EAORNFEMER(AOVM AR MREEE




